
Προκλητικά τα ΜΑΤ στα δικαστήρια

Εν μέσω έντασης και προκλήσεων από τα ΜΑΤ ολοκληρώθηκε η δίκη δύο μελών της Χρυσής Αυγής, που
συμμετείχαν στην επίθεση τάγματος εφόδου της νεοναζιστικής οργάνωσης στο στέκι «Αντίπνοια» στα
Πετράλωνα, τον Ιούνιο του 2008.

Συγκεκριμένα, σε 11,5 χρόνια φυλάκισης καταδικάστηκε ο Βασίλης Σιατούνης, και σε 13,5 χρόνια ο
Αθανάσιος Στράτος, με παράλληλη επταετή στέρηση των πολιτικών τους δικαιωμάτων.

Η έφεση που άσκησαν οι δύο, κατά ομολογία τους, χρυσαυγίτες, δεν έχει αναστέλλουσα δύναμη και
επομένως θα φυλακιστούν.

Προκλητική ήταν η στάση των ανδρών των ΜΑΤ που βρίσκονταν στο πρωτοδικείο.

Μετά το τέλος της δίκης, και καθώς οι καταδικασθέντες χρυσαυγίτες απομακρύνονταν εν μέσω
αποδοκιμασιών, ένας εκ των συγκεντρωμένων αλληλέγγυων στα δύο θύματα, απευθυνόμενος προς
αστυνομικό των ΜΑΤ, είπε «δεκατρία χρόνια έφαγε ο δικός σου», για να λάβει την απάντηση «γιατί ο
Φύσσας πόσα χρόνια έφαγε;»

Προκλητική ήταν και η στάση των δύο καταδικασθέντων, οι οποίοι έβρισαν τους συγκεντρωμένους,
προκαλώντας έντονες αποδοκιμασίες και προς στιγμήν ένταση με τα ΜΑΤ, τα οποία απώθησαν με τις
ασπίδες χωρίς ιδιαίτερη αφορμή τους συγκεντρωμένους νεαρούς.

Νωρίτερα σήμερα, η εισαγγελέας, είχε ζητήσει την ενοχή των κατηγορουμένων, κάνοντας μάλιστα λόγο
για «άνανδρη εισβολή στο χώρο “Αντίπνοια”».

«Η ομάδα των 20 ατόμων ανάμεσά τους και οι κατηγορούμενοι, ήταν προκλητικά οργανωμένοι,
εξοπλισμένοι με σκεπάρνια και μαχαίρια και εισέβαλαν στην αίθουσα όπου όλοι οι άλλοι αμέριμνοι έκαναν
μάθημα. Ο χώρος έγινε μια λίμνη αίματος και έγινε αγνώριστος, δεν είναι υπερβολή να πω ότι επρόκειτο
για μια άνανδρη εισβολή. Μπορεί να μην χτύπησαν τις γυναίκες αλλά χτύπησαν άοπλους ανθρώπους»,
ανέφερε χαρακτηριστικά η Εισαγγελέας.

Υπενθυμίζεται ότι η επίθεση σημειώθηκε στις 30 Ιουνίου του 2008 από ένα τάγμα εφόδου της Χρυσής
Αυγής περίπου 20 ατόμων, την ώρα που στο στέκι «Αντίπνοια» γινόταν μάθημα ισπανικών σε μικρά
παιδιά. Οι νεοναζί προκάλεσαν καταστροφές στον χώρο και μαχαίρωσαν δύο από τους παρευρισκόμενους.
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